
Входная контрольная работа. 
I вариант. 

1. Реши задачу. 

В одном гараже стояло 56 машин, а в другом на 14 машин меньше. Сколько 
машин стояло в двух гаражах? 

 
2. Вычисли. 

43 + 7  58 – 50  60 + 20  45 • 0  
23 + 40  87 – 7  88 – 36  42 : 1 
68 + 9  49 – 5  63 + 25   62 • 1 
    

3. Сравни выражения. 

37 + 6 * 40 – 6 508 * 518 
34  – 7 * 29 + 9 353 * 249 

 
4. Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев.  

Длина каждого звена 3 см. 
 

5. Продолжи ряды чисел. 

496, 497, 498, …, …, … . 
703, 702, 701, …, …, … . 
 

 
Входная контрольная работа. 

II вариант. 
1. Реши задачу. 

На клумбе цвели 25 красных роз, а жёлтых на 14 больше. Сколько всего роз цвело 
на клумбе? 

 
2. Вычисли. 

64 + 6  79 – 24  40 + 50  55 • 0  
47 + 30  87 – 50  70 – 5  28 : 1 
54 + 25  67 – 7  46 + 7   69 • 1 

 
3. Сравни выражения. 

65 + 8 * 80 – 7 503 * 513 
47  – 9 * 39 + 9 725 * 629 

 

4. Начерти ломаную, состоящую из четырёх звеньев.  
Длина каждого звена 2 см. 
 

5. Продолжи ряды чисел. 

503, 502, 501, …, …, … . 
896, 897, 898, …, …, … . 

 


